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Déductions des employés 

RPA : 1 % du salaire brut 
Cotisation syndicale : 0,5 % du salaire brut 

Déductions de l’employeur 

FSS : 2,7 % 
RQAP : 1 251,60 $ 
Assurance maladie collective : 1 050 $ / année / employé 

Tous les employés paient une cotisation syndicale. Quelques employés participent au RPA. L’employeur seul 
participe à l’assurance maladie collective. 

Deux unités de classification ont été fournies à l’employeur par la CSST : 

 80 % des salaires sont versés pour l’unité de classification 15060 

 20 % des salaires sont versés pour l’unité de classification 90010 
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Exercice 6.2 Chapitre 6 107 
Déductions des employés 

RPA : 3 % du salaire brut 
Cotisation syndicale : 2 % du salaire brut 

Déductions de l’employeur 

FSS : 2,7 % 
RQAP : 683,89 $ 
Assurance maladie collective : 2 100 $ / année / employé 

Tous les employés sont inscrits au RPA et la plupart paient des cotisations syndicales. 

L’employeur participe seul à l’assurance maladie collective. 

Trois unités de classification ont été fournies à l’employeur par la CSST : 

 50 % des salaires sont versés pour l’unité de classification 54060 

 10 % des salaires sont versés pour l’unité de classification 90010 

 40 % des salaires sont versés pour l’unité de classification 36150 
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